
令和6年度 第4回

あまがさきＷＥＢアンケート

結果集計

【テーマ】

尼崎の教育について

【実施期間】

7月1日午前9時　～　7月10日午後5時



園田地区 136 19.8% その他 1 0.1%
市外 25 3.6%

武庫地区 46 6.7% 家庭用ゲーム機 0 0.0%
立花地区 234 34.1% スマートテレビ 0 0.0%
大庄地区 60 8.7% タブレット 7 1.0%
小田地区 109 15.9% パソコン 35 5.1%

Q4 ： 居住地区 Q5 ： 回答に使用しているデバイス（機器）
中央地区 77 11.2% スマートフォン 644 93.8%

80～ 2 0.3% その他 44 6.4%
70代 25 3.6% 無職 125 18.2%
60代 79 11.5% パートアルバイト 189 27.5%
50代 166 24.2% 公務員 65 9.5%
40代 276 40.2% 主婦・主夫 0 0.0%
30代 127 18.5% 自営業 22 3.2%
20代 10 1.4% 会社員 238 34.6%

回　答　者　属　性

回答者数 687人

Q2 ： 年代 Q3 ： 職業
～19 2 0.3% 学生 4 0.6%

その他 3 0.4%

回答しない 17 2.5%

Q1 ： 性別
男 195 28.4%

　尼崎市教育委員会では、現行の教育振興基本計画が令和6年度末で計画期限を迎えることか
ら、次期計画の内容を検討しています。
　つきましては、市内在住・在勤・在学の方々を対象にアンケート調査を実施し、市民意見等を把
握することにより、計画の検討に役立てていきたいと考えておりますので、以下のアンケートに
ご協力をお願いいたします。

女 472 68.7%

目　的
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※単一回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

※複数回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

※主な意見

その他 31 4.5%
［n=687］

夫婦と子ども 486 70.7%

夫婦ふたり 79 11.5%
３世代同居 26 3.8%

ひとり親と子ども 31 4.5%

Q7： あなたの家族に子どもはいますか
はい 593 86.3%
いいえ

令和6年度 第4回

Q6： あなたの家族構成は
ひとり暮らし 34 5.0%

［n=687］

Q7-2： あなたの家族に子どもがいる場合、子どもの年代は
就学前 167 18.5%

94 13.7%

小学生 259 28.6%
中学生 162 17.9%
高校生 114 12.6%
専門学校生・大学生・大学院生 87 9.6%
社会人等 116 12.8%

［n=593］

Q8： あなたは尼崎の子ども達に特にどのように育ってほしいですか

向上心やチャレンジ精神のある子ども 174 25.3%
1.2%その他 8

思いやりや優しさをもった子ども 278 40.5%
ルールやマナーを守る子ども 162 23.6%
健康で活発な子ども 65 9.4%

［n=687］

Q8-2： その他の内容
・多文化共生ができる子ども
・科学リテラシーのある子ども
・地元を愛し、夢を諦めない子ども
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※複数回答　（※入力必須）

※主な意見

※複数回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

旧尼崎紡績本社事務所の敷地整備の実施（市民の多様な学び） 27 1.4%

電子図書館を活用した読書推進事業 70 3.6%

健康ふれあい体育館整備事業（大庄西中学校跡地の整備） 25 1.3%

学びの多様化学校の設置に向けた検討（不登校支援）
校内サポートルーム・エリアの設置（不登校支援）
スクールソーシャルワーカーの体制強化（支援が必要な子ども
の早期発見・支援による困難化・重大化予防）
スクールロイヤーの設置（いじめ防止）
尼崎歴史探検（AMATAN)事業（地元への誇りと愛着の育成）
学校給食の食材費高騰への支援
エレベーターの設置（中学校バリアフリー化推進事業）
地域クラブ活動の推進（部活の地域移行）
デジタル採点システムの導入（テストの採点支援システム）
GIGAスクール構想のさらなる推進（教育環境の整備）
読書を通じたまちじゅう学び事業（読書を通じた学びの充実）

190

199
87

175

［n=687］

Q11： 教育委員会ではさまざまな情報発信をおこなっておりますがご存知ですか
知っている 112 16.3%
知らない 575 83.7%

［n=687］

Q10：
教育委員会では令和6年度向けの新規・拡充事業で下記の取組を行っています。あなたは
どの事業が大切だと思いますか。（　）内は事業の目的を示しています。

Q9： あなたは尼崎市の教育で力を入れるポイントは何だと考えていますか
確かな学力の育成（学力向上） 438 22.6%

学校・家庭・地域の連携・協働 134 6.9%

［n=687］

教育DXの推進（教育分野におけるデジタル技術の活用） 118 6.1%

多様な教育ニーズへの対応、包摂性のある教育（特別支援教育、不登校対策）

健やかな体の育成
10.6%
8.4%

206
164

指導体制整備や教職員の資質向上（教員の養成、研修の充実） 253 13.0%
教育環境整備（ICT環境整備、学校施設整備など） 154 7.9%
その他 27 1.4%

90

9.7%
7.6%

14.7%

14.7%
3.0%

12.9%
2.8%

10.2%
4.5%
9.0%
4.6%

149

288

287
59

253
54

Q9-2： その他の内容
・少人数指導の充実

・地域の課題を知る力を得る

・正規採用教職員の人員拡充による、教育体制の維持及び確保
・教師の労働環境改善

豊かな心の育成・いじめ防止 23.1%447
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※複数回答　（※入力必須）

※主な意見

※単一回答　（※入力必須）

※複数回答　（※入力必須）

※主な意見

※複数回答　（※入力必須）

Q11-2： あなたは普段その情報をどのように得ていますか
学校のお便り 56 25.3%

新聞、テレビ、ラジオ

市報あまがさき 99 44.8%
ホームページ 38 17.2%
SNS（FB、Xなど） 17 7.7%

［n=112］

Q12： あなたは生涯学習に取り組んでいますか

Q11-3： その他の内容
・検索エンジン

10 4.5%
その他 1 0.5%

Q13： あなたは尼崎市の生涯学習で力を入れるポイントは何だと考えていますか

［n=687］

Q12-2： あなたは次に掲げる生涯学習に取り組んでいますか

仕事の上で役に立つもの 128 21.9%
子育てや教育に関するもの 107 18.3%

教養的なもの（語学、学問など） 130 22.2%
歴史、文化、芸術に関するもの 91 15.6%
スポーツに関するもの 83 14.2%

その他 10 1.7%

21.2%

教養的なもの（語学、学問など） 436 23.8%
歴史、文化、芸術に関するもの 270 14.7%
スポーツに関するもの 248 13.6%

［n=271］

情報通信に関するもの 36 6.1%

取り組んでいる 271 39.4%
取り組んでいない 416 60.6%

Q12-3： その他の内容
・金融教育に関するもの
・分譲マンションの維持管理・コミュニティ形成に関するもの
・異文化コミュニケーションに関するもの

その他 23 1.3%
［n=687］

情報通信に関するもの 204 11.1%

仕事の上で役に立つもの 262 14.3%
子育てや教育に関するもの 388
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※主な意見

※主な意見

・普通学級の中の困難を抱えた児童へのサポートが充実すると良いです
・小学校はもう少し少人数クラスで、先生の目の届きやすい環境にしてほしい
・いじめは犯罪との意識が浸透してほしい

・先生方の多忙化解消のために、尼崎市独自で加配教員を増やして下さい
・特別支援学級等を充実させるだけでなく、学力の高い子どもが更に自分の学力を高めら
れるような環境を整備して欲しい

Q14： その他ご意見等がございましたらご自由にご記入ください

・トイレ洋式化を進めてほしい

・情報リテラシーに関するもの

・健康に関するもの

・人権教育に関するもの
・サイエンスに関するもの

Q13-2： その他の内容
・金融教育に関するもの
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